

Rectificação n.º 157/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 31, apêndice n.º 20 de 14 de Fevereiro de 2005, a rectificação n.º 54/2005 — AP, referente à rescisão do contrato da auxiliar de acção educativa, Janina Martins Xabregas Agostinho, solicita-se que seja feita a sua anulação.

11 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 158/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 31, apêndice n.º 20 de 14 de Fevereiro de 2005, o nome da assistente administrativa, Fernanda Maria Guerreiro Coelho Colaço, a exercer funções na Escola Básica 2,3 de Ferreiras, rectifica-se que onde se lê «Fernanda Maria Guerreiro Coelho Colaço» deve ler-se «Fernanda Maria Guerreiro Coelho Colaços».

7 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 159/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 31, apêndice n.º 20 de 14 de Fevereiro de 2005, o nome da auxiliar de acção educativa, Vera Zuniga Leiria Manjua Amaro, a exercer funções na Escola Básica 2,3 Dr. António de Sousa Agostinho, rectifica-se que onde se lê «Vere Zuniga Leiria Manjua Amaro» deve ler-se «Vera Zuniga Leiria Manjua Amaro».

7 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 160/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 31, apêndice n.º 20 de 14 de Fevereiro de 2005, o nome, da auxiliar de acção educativa, Lucília Ramos Martinho Xabregas, a exercer funções na Escola Secundária de João de Deus, rectifica-se que onde se lê «Lucília Ramos Martinho Xabregas» deve ler-se «Lucília Ramos Martinho Xabregas».

7 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 161/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 31, apêndice n.º 20 de 14 de Fevereiro de 2005, a data do despacho, referente à prorrogação do contrato, do auxiliar de acção educativa, César Fernando Rodrigues Correia, a exercer funções na Escola Básica 2,3 de Vila Nova de Cacela, rectifica-se que onde se lê «11-6-201» deve ler-se «11-6-2001».

7 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 162/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, apêndice n.º 37 de 18 de Março de 2005, a data do despacho, referente à rescisão da auxiliar de acção educativa, Carla Isabel Gonçalves Guerreiro Romão, a exercer funções na Escola Básica 2,3 de Vila do Bispo, rectifica-se que onde se lê «por despacho de 3 de Janeiro de 2001» deverá ler-se «por despacho de 3 de Maio de 2001».

21 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 163/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, apêndice n.º 37 de 18 de Março de 2005, o despacho, referente à rescisão da auxiliar de acção educativa, Aida Cristina Maurício dos Santos Borges, a exercer funções na Escola Secundária João de Deus, rectifica-se que onde se lê «por despacho do Coordenador do Centro de Área Educativa do Algarve» deve ler-se «por despacho do Director de Serviços de Recursos Humanos da Direcção Regional de Educação do Algarve».

21 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 164/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, apêndice n.º 37 de 18 de Março de 2005, o despacho, referente à rescisão do auxiliar de acção educativa, Armando Simões de Lima, da Escola Secundária Pinheiro e Rosa, rectifica-se que onde se lê «por despacho do Coordenador do Centro de Área Educativa do Algarve»

deve ler-se «por despacho do Director de Serviços de Recursos Humanos da Direcção Regional de Educação do Algarve».

21 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 165/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, apêndice n.º 37 de 18 de Março de 2005, o nome da professora abaixo mencionada, rectifica-se que onde se lê: «Patrícia Maria Lickfold da Rocha Lopes» deve ler-se «Patrícia Maria Lickfold da Rocha Lopes».

22 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 166/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, apêndice n.º 37 de 18 de Março de 2005, os códigos de escola e de Grupo dos professores abaixo mencionados, rectifica-se que onde se lê:

Nome	Escola	Código	Grupo
Júlio José Pires Cardoso	341939	01	1.º
Maria Teresa Alves Martins	341782	21	8.º B

deve ler-se:

Nome	Escola	Código	Grupo
Júlio José Pires Cardoso	341782	21	8.º B
Maria Teresa Alves Martins	341939	01	1.º

22 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 167/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, apêndice n.º 37, de 18 de Março de 2005, os códigos de grupo dos professores abaixo mencionados, rectifica-se que onde se lê:

Nome	Código
Maria Adelina Justino Santos	3
Margarida Rosa Legoinha Silvestre	4
Ana Cristina da Conceição Madeira de Sousa	4
Sérgio dos Santos Madeira	6

deve ler-se:

Nome	Código
Maria Adelina Justino Santos	03
Margarida Rosa Legoinha Silvestre	04
Ana Cristina da Conceição Madeira de Sousa	04
Sérgio dos Santos Madeira	06

22 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.

Rectificação n.º 168/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, apêndice n.º 37, de 18 de Março de 2005, os códigos de grupo dos professores abaixo mencionados, rectifica-se que onde se lê:

Nome	Código	Grupo
Fernando Neves Prudêncio	11	1.º
Constantino Jesus de Sousa	03	3.º

deve ler-se:

Nome	Código	Grupo
Fernando Neves Prudêncio	15	4.ºA
Constantino Jesus de Sousa	05	5.º

22 de Março de 2005. — O Director de Serviços de Recursos Humanos, *Eduardo Rafael do Carmo Dias*.